
Працював вчителем у Бережанській школі,

керівником гуртків в КЗ «Тростянецький

будинок дитячої творчості», провідним

спеціалістом служби у справах дітей

Тростянецької РДА, головним спеціалістом

відділу з питань внутрішньої політики та

зв’язків із ЗМІ і громадськістю апарату

Тростянецької райдержадміністрації.



Понад 12 років працював на посаді сторожа

у Комунальному закладі «Ситковецька

спеціальна школа» Вінницької обласної

Ради.



Працював робітником з комплексного

обслуговування приміщень у Комунальному

закладі «Буднянська спеціальна школа»

Вінницької обласної Ради.



Працював машиністом (кочегар) котельні у

закладі дошкільної освіти (дитячий садок)

«Веселка» с. Шляхова, Джулинської

сільської ради.



Працював на посаді робітника з

комплексного обслуговування та ремонту

будівель у Мурафському ліцеї Мурафської

сільської ради.



Понад 7 років працював на посаді головного

бухгалтера у Вінницькому державному

педагогічному університеті імені Михайла

Коцюбинського.



Понад 14 років працював вчителем фізичної

культуриу у Комунальному закладі

«Жмеринський ліцей №4».



Працював оператором опалювального

пункту у Закладі дошкільної освіти №3

(ясла-садок ) «Сонечко» м. Хмільника.



Працював заступником директора з

адміністративно-господарчої частини у

Комунальному закладі «Вінницький міський

палац дітей та юнацтва імені Лялі

Ратушної».



Працював асистентом вчителя у

Немирівському навчально-виховному

комплексі «ЗОШ №2 ліцей», соціальним

педагогом у Державному навчальному

закладі «Немирівський професійний ліцей»,

інженером з охорони праці та викладача з

фізичного виховання у Професійно-

технічному училищі №14 смт. Вороновиця.



Працював різноробочим, майстром

виробничого навчання у Михайловецькому

професійному аграрному ліцеї.



Працював машиністом (кочегаром) котельні

в Височанському закладі дошкільної освіти

(дитячий садок) «Сонечко» Вапнярської

селищної ради Вінницької області.



Працював керівником гуртка «Таеквон –

До» у Комунальному закладі «Вінницький

ліцей № 29».



Понад 9 років працював на посаді асистента

кафедри соціальної медицини та організації

охорони здоров’я у Вінницькому

національному медичному університеті

ім. М.І. Пирогова.



Працював машиністом (кочегаром) котельні

у Ліцеї №1 м. Немирова.



Працював підмінним сторожем у

Чуківській філії ім. Івана Бенери

Ліцею №1 м. Немирова ім. М. Д.

Леонтовича Немирівської міської ради .



Працював двірником у Дзигівському ліцеї

Ямпільської міської ради Вінницької

області.



Працював кочегаром у Ліцеї с. Конищів

Мурованокуриловецької селищної ради

Вінницької області.



Працював кочегаром у закладі дошкільної

освіти (дитячий садок ) «Колосок» с. Обухів

Могилів-Подільського району Вінницької

області.


